



Юные москвичи получили в этом учебном году 21 новую школу. Построены школы по разным типовым проектам.

Одна из них — в Вишняках-Владычине — отличается современным архитектурным решением. В школе специальные кабинеты для занятий по предметам: литература, физик, география и т. д. Не забыта и внеклассная работа, есть большие комсомольская и пионерская комнаты.

В новой школе заботливо оборудованы помещения для групп продленного дня. В одной из уютных комнат ребята смогут спокойно готовить уроки, в другой — заняться интересным для себя делом и поиграть, а в третьей комнате для младших школьников устроена просторная, светлая спальня.

Новая школа имеет хорошие слесарные и столярные мастерские, актовый и спортивный залы и большую столовую. Температура во всех помещениях будет поддерживаться кондиционерами.

По всему Советскому Союзу и 1 сентября войдут в строй более 3 500 новых школ, в которых за парты сядут 1 600 тысяч школьников.

На снимке: 352-я школа Бабушкинского района Москвы готова принять учеников.

*«Работница», 1974 г.*